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Expedientes

Abertura da Sessão

Verificando que houve  quorum o senhor Presidente, sob a proteção de Deus e em nome da
Comunidade deu por aberto a presente sessão, convidando o primeiro secretario para fazer
a chamda dos vereadores presentes.

Apresentação de Proposições Verbais

01-ROBSON  RENAN:  SOLICITA  A  IMEDIATA  FUNCIONALIDADE  DOS
DESSALINIZADORES DOS ASSENTAMENTOS E  A  RETOMADA DA OPERAÇÃO CARRO
PIPA. 02-FRANCISCO LUCENA: SOLICITA APOIO AO ESPORTE, 03-FLAVIANA LUCENA:
SOLICITA  O  FARDAMENTO  ESCOLAR,  MELHORIAS  NA  ILUM9NAÇÃO  DA  RUA
ASCINDINO  MELO;  04  -  RAQUEL  MEIRA:  SOLICITOU  A  CONTRATAÇÃO  DE  UM
PSICOPEDAGOGO PARA O EMULT, TAMBEM A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDOS
DA RUA ELIEZER FRANCISCO DOS SANTOS; 05 -   DIEGO GOMES: SOLICITOU QUE O
MUNICIPIO  DISPONIBILIZASSE  TRANSPORTE  PARA  OS  UNIVERSITÁRIOS  QUE
ESTUDAM EM CUITÉ DURANTE O DIA; JÚNIOR GOMES: SOLICITOU A CONTRATAÇÃO
DE UM VETERINÁRIO PARA O MUNICIPIO.

Aprovação da Ata da Sessão Anterior

Apos apresentaçao da ata o senhor presidente pergunta se algum vereador queria fazer
alguma alteração, como não houve manifestação, o presidente declara aprovada a presente
ata.

Chamada dos Vereadores

MANUEL  ARNALDO  DA  SILVA  FERREIRA,  MANOEL  GOMES  DS  SANTOS  JÚNIOR,
FRANCISCO DE ASSIS  LUCENA DE OLIVEIRA,  DIEGO DA SILVA GOMES,  IRAIDE DA
SILVA, RAQUEL MEIRA DE MELO SOUZA, ROBSON RENAN DE OLIVEIRA SILVA, MÁRCIO
RICARDO CASADO DE OLIVEIRA E FLAVIANA  LUCENA DE ARAÚJO.

Leitura de um Versículo da Bíblia

Pois o Senhor, o seu Deus, é Deus misericordioso; ele não os abandonará, nem os destruirá,
nem se esquecerá da aliança que com juramento fez com os seus antepassados.

Deuteronômio 4:31

Lideranças

LIDER  DO  GOVERNO.  Eu  mais  uma  vez  usando  da  minha  fala.  Quero  só  fazer  um
complemento aqui que foi feito e primeiramente em nome do vice-prefeito, falar todos que
como o ditado diz, Santo de casa não obra milagre. Eu sempre me esqueço de falar do nome
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dele. Mas aí quando eu chego perto de que todas as intenções são voltadas a ele e eu estou
igual os os, os, os companheiros. Que Santo de casa não faz milagre, junho é inteirando. O
que você disse? É sobre usar as redes sociais.  Hoje ficou. Eu vou sair daqui um pouco
confusa porque se pedem esclarecimento de transparência.  Mas ao tempo que você vai
esclarecer as coisas, a palavra que eu vi é fazer pouco que. Que estavam fazendo pouco? E
sobre outras coisas que foram faladas aqui por vocês, colegas? Sobre a escola, um grande
ganho  para  a  população  em geral,  porque  o  pontapé  de  um bom desenvolvimento  é  a
educação. Mas tem crítica. Bom, reclamar que faltou, acho que 11 pista de pouso. Porque
defeitos  não  faltam  para  quem  quer  colocar.  I.  Sobre.  É  os  carros  que  levam.  Que
transportam os eleitores OA população, os eleitores de Vanusa, de João, de Pedro, de Maria,
de José, de Sebastião, é. Mas graças a Deus, até agora eu não vi críticas sobre a van só
levar. Estudantes que votaram na gestão. Anão ser que vão criar daqui para frente, mas o
que eu quero dizer é que é triste ver. Quando eu saí de casa hoje, a minha filha disse, mãe,
não se estresse não.  Conhecendo como ela me conhece é muito difícil,  porque a duras
penas. Eu aprendi a odiar injustiça e odeio mais ainda, ingratidão e a falta de respeito eu
não deixo para trás de jeito, maneira. E não adianta, é, queria eu vim aqui com discurso
social, bonito, é tranquilo, mas eu não posso. Sendo eu quem sou eu não posso de jeito
nenhum. Eu não posso porque eu escuto nas ruas, escuto em conversas. Eleitores é de
vocês, Renan, de vocês, flaviano, de vocês, Márcio. Dizer que é um absurdo é uma agonia
que vocês vivem agoniando com o discurso. Não é de ódio, não é de inveja, é? Júnior falou
sobre uma visita, salvo engano, de uma pessoa que foi feito ao setor do bolsa família. E
vocês falam tanto.  É,  Renan,  você falou em respeito.  Eu acho que chegar em um local
filmando as pessoas, confrontando as pessoas, afrontando as pessoas, também é falta de
respeito. Eu não faria isso. E digo a vocês 3 que eu não estou aqui para enfeitar Santo de
gestão. Eu estou aqui pelo que é certo. Porque no dia que eu ver que é errado, a primeira
que vai dizer que é errado sou eu. Mas hoje eu digo com a maior categoria do mundo,
sossego é sim, para mim, uma das melhores cidades. É. Vocês disseram, é mentira, Renan,
que você disse uma vez, numa fala que sossegar atrasado, que sossego não é destaque em
nada. Deu na universidade, em uma aula e 1 e 1, uma colega minha de sala de Coronel
Ezequiel. Quando eu fui dizer que sussego tinha cuidadores, ela não acreditou e disse que
queria conhecer sossego. Concordo. Que queria conhecer sossego. Então o que eu digo a
vocês é isso. Parem. De querer nadar contra a maré, a maré das verdades que no dia que
vocês fizesse, vocês vão sair dos 40 anos rodando no deserto. 

Tema Livre

ORADOR 01 - veredora Flaviana Lucena de Araújo que solicitou a compra de fardamentos
para as escolas do muncipio,  solicitou melhorias na iluminação da Rua ascindino Melo,
solicitou uniformidade no corte de terra, que fosse cortado por setor,  reclamou que um
usuario solicitou um veiculo para uma pericia e foi negado porque não foi marcado pelo o
setor da prefeitura, foi marcado por uma advogado particular, reclamou ainda que outro
usuario  solicitou  um transporte  para  ir  uma consulta  médica  e  o  diretor  de  transporte
mandou ela vir de carona no onibus escolar, disse ainda que foi a farmacia básica fiscalizar
e a responsavel disse que tinham que agendar, mas que iam procurar os direitos e continuar
fiscalizando e fazendo com que os diretos fossem iquais para todos, disse que o diretor de
tranposte vive colocando videos direcionados a oposição, mas que eles não iam se intimidar
com  isso.  ORADOR  02  -  vereador  Robson  Renan  que  disse  que  estava  apresentando
requerimento verbal solicitando que os dessalinizadores dos assentamentos fossem dado
funcionalidade, que a operação carrom pipa retornassem ao municipio, ainda falou sobre o
corte de terra no municipio que precisa ser unikformes e atender a todos, não só lado A e
deixa  lado  B  de  fora,  ainda  apresentou requerimento  solicitando que  o  Senhor  Manoel
Gomes e a Senhora Aurea Angelita sejam homenageados com nomes de ruas atribuidos a
este casal, solicitou ainda a construção de um barreiros na propriedade de seu Edimilson
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para  ajuda-lo    captação  de  agua  para  o  manejo  com  os  animais  e  plantas.  Teve  uma
renovação aí na no chefe de transporte de nossa cidade.  E a gente vê que é um cara que
está machucando muito a oposição, não sei por qual motivo, eu não consigo entender, ele
tem um lema de quanto pior melhor. Mas eu não estou entendendo, Depois ele explica aí
nos seus vídeos porque a gente foi fiscalizar, pedir um corte de Terra para todos. depois
dessa fiscalização agente não teve acesso à lista,  Tentaram fazer a gente de palhaço, mas
eu  quero  dizer  a  você,  que  aqui  não  tem  nenhum  palhaço.  A  gente  vai  continuar  a
fiscalização. Se tem algum palhaço aqui é você, Você quer dar uma de esperto, mas pro meu
lado não cola. Você está aqui para fazer um trabalho digno, está ganhando, pago pela o
povo de sossego. Então, desde já eu quero respeito e serenidade para o povo desta cidade, 
Se você não tem, vai arrumar. Mas a gente quer respeito, Se você está fazendo seus vídeos
aí dizendo que está fazendo para todos. Infelizmente é uma mentira sua, a gente vê o desejo
do nosso povo  sendo cortado por você na linha de frente aí dos carro, tipo. Alguns carros
que  foi  pedido  não  teve  sucesso,  alguns  cortes  de  Terra  que  você  tirou  da  frente  dos
roçados das pessoas, dizendo que não chegou a vez, que isso não existe. Você está numa
comunidade, você tem que cortar para todos. Como é que você está numa comunidade? Vai
sair a 10 km pra outra comunidade e não vai cortar de quem está ali do lado,  Só corta dos
seu pessoal. Isso não existe, isso é uma perseguição política. Eu quero repreender desde já
que isso não aconteça mais. a gente já está tomando as medidas cabíveis,  E a gente quer
deixar aqui essa mensagem para você que trate as coisas com serenidade,   Deixe de suas
palhaçads.  Se você quer trabalhar como palhaço,  vai  trabalhar num circo.  o  presidente
interrompeu e disse "Eu fui bem claro que nenhuma falta de respeito eu permitiria. E não
vou permitir como presidente desta casa,   Se você não gosta, tudo bem, mas faltar com
respeito  a  qualquer  cidadão,  fica  feio  para  esta  cara.  Então  eu  peço  ao  vereador  com
educação para se tentar  fazer um trabalho com harmonia.  A oposição? É. Mas a gente não
precisa a gente chegar a esse ponto. Tá chamando as pessoas de palhaço. Eu já deixei bem,
clara. Não vou permitir nenhum tipo de desrespeito a quem quer que seja nesta casa". Pode
continuar,  vereador.  Eu quero que coloque o meu tempo de volta,  presidente.  presente!
Acho que o senhor está entrando, usando do poder aí que você não tem nada a ver com
minha fala,  Aqui eu falo do jeito que eu me expresso. o presidente interrompeu novamente
e disse: "vereador Renan. Eu tenho sim, se você ler o artigo 9 do regimento. leia o artigo 9
do regimento desta  casa.    eu quero tentar  fazer  um trabalho com Harmonia  com todo
mundo. Mas você disse que eu não tenho nada a ver com sua fala. Tenho, sim. Se você leu o
regimento, eu tenho. E se insistir chamando qualquer um de palhaço aqui, eu vou caçar sua
palavra. E eu não queria. Eu queria que a gente fizesse um trabalho direitinho. Você pode
cobrar, mas, faltar com respeito, aí já é outra coisa". Eu vou, não, eu vou conceder o seu
tempo, não se preocupe.  É, o senhor está sempre que usar do poder para. Diminuir o nosso
mandato. Mas eu quero dizer que o senhor já tentou 2 vezes cassar meu mandato, E eu
quero dizer a você que meu trabalho não vai parar por causa disso, se eu falei alguma coisa
errada, você depois pega ata, mova uma ação. Agora você falar que tem alguma coisa a ver
sobre a minha fala. O senhor não tem não, presidente, eu sinto muito. Você pode falar o que
quiser. Agora a minha fala aqui eu falo o que eu quiser, falo o que foi o desejo do povo.
Agora você não vai me calar aqui não. o presidente interrompeu novamente e disse: "O que
eu disse é que se insistir com falta de respeito, aí eu vou ter que usar o regimento. Aí depois
que eu usar o regimento, se você achar que eu estou errado, aí você vai aonde você quiser.
E  procura  seu  direito,  agora  na  Primeira  sessão  a  gente  tentar  fazer  uma sessão  com
Harmonia, com respeito. Você dizer que eu não tenho nada a ver com o que você vai dizer
dentro do que o regimento garanto com falta de respeito. Aí eu tenho. Agora, se você não
quiser seguir o que o regimento diz, eu vou seguir, doa a quem doer. Eu   estou pedindo
educadamente, com humildade, vamos fazer um trabalho, você pode discursar, cobrar, fazer
o quiser. Agora faltar com respeito não, porque se você quer ser respeitado, então você tem
que respeitar. É só isso que eu estou lhe pedindo,  fazer esse trabalho com Harmonia, em
respeito  a  nossa  população,  em  respeito  a  quem  colocou  você  aqui  nesta  casa".  Pode
continuar? o vereador Robson Renan disse Eu lamento muito essa situação do presidente, 
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Mas eu estou aqui para representar o povo. Essa é a minha missão, essa é o meu desejo de
ser honesto.  com quem foi  honesto comigo, E não irei  permitir  que nenhum secretário,
nenhum vereador, diminui o nosso povo. Se tratar o nosso povo como não deve ser tratado, 
Eu uso as palavras que for necessária para defender o meu povo, Eu estou aqui com essa
missão de defender o povo e irei aonde for preciso, Isso daí não vai me intimidar. Se eu
estou errado, você usa o seu regimento, mouva uma ação, faça o que você quiser. Mas eu
deixo bem claro que meu mandato vai  continuar em defesa do nosso povo,  defendendo
quem precisa,   Quem precisar do nosso mandato vai continuar a ser defendido. Aí eu não
irei, deixar que nada aconteça de mal para o nosso povo. Nosso mandato está aberto aí para
toda a população, defendendo o certo, defendendo correto e trazendo o mandato igualitário
para todos. Essa é a minha missão e essa é o meu trabalho como vereador. Doa a quem
doer, eu irei fazer meu mandato como deve ser feito. o presidente disse Eu quero deixar
bem  claro  aqui  o  seguinte,  eu  não  tenho  porque  mover  ação  contra  nenhum  colega
vereador, não há necessidade. Até porque não cabe a mim fazer. Agora cabe a mim manter a
ordem e o respeito nesta casa. Goste quem gostar. Dentro do que o regimento me permite.
Eu  acho  que  é  importante  cada  vereador,  vou  repetir  novamente,  pegar  o  artigo  9  do
regimento e ler ele todinho.   ele vai dizer Se eu tenho o poder de caçar uma palavra de
qualquer um vereador que faltar com decoro? Aí eu tenho. E se for o caso de eu fazer isso,
eu vou fazer ele pode ter certeza, sem dúvida algum, a qualquer um. Porque eu acho que o
respeito  é  a  base  de  tudo.  ORADOR  03  -  vereador  Riarcio  Ricardo  que  disse  senhor
presidente, colegas vereadores, é pessoas mais presentes aqui. É, primeiramente eu quero
agradecer a Deus e segundo a população que me confiou esse voto. E que me confiou esse
voto e dizer a cada um de vocês que eu vou honrar, eu vou honrar cada um de vocês. É
complementando aqui a fala do meus colegas de Flávia na de Renan é e também do colega
Manoel beato, o presidente é. E dizer, senhor presidente, que o artigo é o artigo 22 da
Constituição brasileira. Ela me dá esse direito. Se o presidente dá uma olhadinha, aí ele vai
dar, ele vai, ele vai falar. É justamente nesse ponto que a gente temos é poder e voz de
falarmos aqui o que quiser. Estamos assegurando a Constituição. Então é, nós temos que ter
transparência justamente é no nosso mandato. É e dizer realmente um termo que eu eu não
tenho outro tempo a usar contra um diretor, um diretor de transporte deles, porque ele
usou as redes sociais dele falando que eu IA denunciar. Pode gravar aí, viu? IA denunciar a
população por carona, ela, o mentiroso. Eu não posso dizer outra palavra no seu mentiroso.
Palhaço é pouco, é? E dizer que é a população SUS e que eu jamais irei denunciar, é nada
contra a população e sim contra essa gestão corrupta, porque agora foi, complementou.
Agora com o diretor de transporte e dizer a você, doutor Gefferson, se não resolver aqui, a
gente resolve em qualquer outro canto, viu? Porque medo eu não tenho de justiça não, viu?
Você vê um barrar, porque eu tenho pro Ministério público tal e tal. Eu vou, meu filho, eu
vou quantas vezes for preciso. E falei ao promotor, é se precisar, vou  10 vezes por dia vim
aqui, eu estarei aqui às 10 vezes. Agora baixar a cabeça e cruzar os braços com com essa
gestão vou não viu, meu amigo? Porque eu fui eleito para defender o povo, viu? E dizer a
população de sussego que quando tiver um carro que a Van não é do gesto, não, a van é
pública, não tem esse negócio. É assim não precisa falar com Gefferson, não. O motorista
conhece todo mundo sabe que se tem vaga, porque não levar? Porque não levar um cidadão
sossego? Entendeu porque não levar? Então eu digo a você, colega, eu vou ter que fiscalizar
até isso,  É, vamos falar também aqui do outro tema que foi bem polêmico aqui na cidade,
sossego, foi a questão do bolsa família. Que Márcio Ricardo ia denunciar, porque agora tudo
é Marcio Ricardo, a gestão, os gestores erram, Marcio Ricardo vai denunciar, Macio Ricardo
denuncia. O que foi errado Marcio denuncia, mas Marcio Ricardo não faz denúncia Anônima
não. Quando eu fizer uma denúncia ela vai ser assinada com meu nome, porque isso eu não
sou covarde não, viu? Não sou covarde de maneira alguma. Então quem estiver errado é
que se é que arque com seus erro.  Agora,  Márcio Ricardo, vai  estar errado não com é
segurar  no  erro  dos  outros,  não.  Sobre  os  cortes  de  Terra  já  foram falados  aqui.  Tem
perseguição? Existe sim. E nós vamos combater. Porque se fosse 4 anos desse jeito, a gente
só se for na conversa, vai na conversa. Se for na briga judicial, vai ser na briga judicial
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também. É, eu fui eu fui barrado, é esse dia aí pela farmacêutica, ela simplesmente falou
que o jurídico é falou que eu não podia fiscalizar. Meu amigo vai estudar, viu? Julie vai
estudar mais um pouquinho, viu, porque na minhas prerrogativas estalar eu tenho direito,
viu o horário que eu quiser estando em horário funcionamento, entendeu? Eu vou dizer a
você o recadinho, farmacêutico. Nem você, nem gestão e nem jurídico vai me barrar. Não
viu? De maneira alguma viu, porque eu fui eleito para isso. Eu não fui aqui para estar com
mi mi mi não defendendo uma gestão que está errada. O que estiver certo vai estar certo.
Agora, o que foi errado vai estar errado, entendeu? Eu estava dando uma olhadinha No No
site da prefeitura e me chamou a atenção a essa Câmara.  A casa aprovou o salário de
secretário de 4500, mas aí gestora continua recebendo 6000 BRL. Eu acho que ela está
fazendo um trabalho extra. Qual eu vou ter que descobrir. Porque além disso, tem +720
diários, tem, então ela ela está no mesmo cargo de prefeito. Então merece, né? Como todo
cidadão, sossegunse merece. Então, essas são minhas palavras. Muito obrigada. ORADOR
04 - vereador Diego Gomes  . É falando um pouco sobre o meu requerimento, que foi o
pedido de transporte escolar para é os novos alunos que ingressaram no próximo No No
próximo  período  na  universidade  de  Cuité.  É  gostaria  que  o.  Diretor  de  transporte
juntamente com o secretário da educação, é abrisse uma forma de inscrição para que as
pessoas que passaram no Enem que vão estudar em Cuité, possam procurar eles e possam
dar seus nomes para para que? É futuramente possa ter o transporte para essas pessoas
estudarem com a ideia. Aqui é muito importante, assim como tem transporte para pico, ir
para pico, ir para Campina, é ter um transporte para Cuité. Quanto a minha palavra, eu
queria parabenizar a gestão na parte da educação. Pela aquisição de um ônibus junto ao
governo do estado,  pela  inauguração da escola  jura Neide Alves,  pela  entrega dos kits
escolares tanto para professor quanto para o aluno, então vemos que Oo ano letivo começa,
começa com o pé direito e também junto a essa parte da educação para amenizar a partir
de  transporte  que  vem  fazendo  uma  organização  belíssima.  E  não  do  meu  amigo  g
parabenizei pela dedicação, compromisso e organização tem, tem melhorado bastante, haja
vista que o nosso ex-diretor, que era o nosso amigo Lindomar, é, fazia também um trabalho,
mas não. Como nosso amigo já tem feito. Parabéns jé. Deus abençoe. Boa sorte no trabalho.
Também queria parabenizar. Nosso amigo JoJo na agricultura, pasta essa também que vem
se desenvolvendo no nosso município, é dizer que continue assim, transparente, enviando
os documento, mostrando o que está sendo feito. Isso é de importância para a gente ver que
realmente  o  trabalho  está  sendo  executado.  E  no  mais,  vamos  acompanhar  nos  nas
próximas dia e as outras as demais partes para cisca lizar, ver o que está acontecendo de
bom e também o que está de errado para a gente e corrigindo e assim melhorando e não
precisando  ter  uma  guerra  aqui  dentro  dessa  Câmara  toda  a  sessão.  ORADOR  05  -
vereadora Michelle A minha palavra hoje é. É de vergonha. De vergonha, de vergonha, de
tanto se ouvir falar. É que não se cumpre a regra o ditado. É dando que se recebe. Como é
que você pede respeito se você não tem respeito pelo funcionário que trabalha em prol do
povo? E outra coisa, eu vou dizer a vocês, vocês dizem que se tiver, eu não acho não. Vocês
não precisam achar não. Vocês criam, criam cabelo em ovo. É o que vocês têm feito. Nós
não  temos.  Nós  não  temos  oposição,  nós  não  temos  fiscalizadores.  Nós  temos
perseguidores. Ouvir aqui em 3 falas se falando de perseguição. Exato, uma perseguição
que existe por parte de vocês, que tanto falam no voto do povo, tanto se enchem a boca
para falar do voto do povo. Mas isso é uma cidade que não é feita só com os eleitores de
vocês. Não que não é só os eleitores de vocês que ouvem os disparates de vocês, a falta de
respeito.  Aonde  vocês  usam  de  uma  tribuna  para  chamar  um  funcionário  público  que
trabalha em prol do povo de palhaço? Olhem se no espelho e veja quem realmente está
usando o nariz e quem está usando máscara. E outra acerca dos tratores. Doutor Renan, do
zumbi dos Palmares, foi cortado até do eleitor. Seu estranho não é interessante? Como é
que vocês dizem que só corta Terra de quem votou? Não, não só corta a Terra de quem
votou não, não só corta a Terra de quem votou não. Inclusive, inclusive, tem eleitores que
votaram em mim. Uma pessoa da base da gestão que ainda não teve sua Terra cortada.
Renan, no primeiro momento demais, disse, de pouco mais de 50 dias, teve 600 horas de
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corte de Terra. Calcula aí 600 horas no primeiro momento. Isso porque, porque se sessão às
chuvas. Logicamente que vai ser cessado o trabalho do corte de Terra. Porque se for cortar
sem chover vocês vão reclamar como eu já vi reclamar sim, eu já vi. Márcio, eu já ouvi
porque eu sempre acompanhar as seções da Câmara. Já ouvi vocês reclamarem que sossego
tinham gastar abusivo de combustível que com viagens nesse desnecessária. A dona, dona
flaviana, veio aqui falar de uma carona, que foi negada a uma pessoa para uma audiência
judicial.  Ela  sabe  muito  bem disso  que  o  advogado  quem deve  se  responsabilizar  pelo
transporte? Porque eu já fiz uso de advogado e eu sei que prefeitura não é obrigada a dar
carona a ninguém, não. Aí você fala de boa fé. Aí você fala de boa fé? Que não usa de boa fé.
Mas para vocês fazer chover não é boa fé, não. Boa fé para vocês é fazer o que vocês vem
fazendo com grande esforço, que é perseguir. Vocês não usam o termo, nós vamos fiscalizar,
não  nos  nesse  termo.  Diga  assim,  vamos  perseguir,  vamos  desrespeitar,  vamos  querer
passar por cima, bater de frente. Mas vocês saibam de uma coisa que do jeito que tem os
eleitores  de  vocês  que escutam,  tem os  eleitores  de  quem não votou também que não
concorda que se concordasse. O candidato que vocês escolheram para estar junto nessa
Batalha de perseguição com você estava eleito e não está porque há. Mas eu ouvi no, né? É?
Eu  ouvi  por  aí.  Tinha  um  discurso  à,  mas  meus  votos  aumentaram.  Logicamente,  a
população aumentou. Alguém tinha que ter mais voto. E até que, porque tem pessoas que
adotam esse método agora, que eu acho, eu tenho certeza que acima de tudo vale verdade,
mas  é  verdade  verdadeira.  Não  é  verdade  criada  não.  Não  é  verdade  que  se  cria  não
achando que. Diz, diz o que quer, o que quer que quer dizer e não tem ninguém para ar
esclarecer. Mas a população é esclarecida? A população é bem esclarecida? É. Vocês falam
de transparência.  É a última votação que o vereador Márcio Ricardo não votou em um
projeto,  mandou pela  prefeitura  porque disse  que não queria.  Que não estava havendo
transparência. Se o diretor de transporte faz um vídeo esclarecendo, aí vocês dizem que é
perseguindo vocês, aí  vocês dizem que está perseguindo vocês. Ela apenas tá querendo
esclarecer  e  transparecer  o  que  está  fazendo,  porque  se  a  sinal  fora  vocês  e  outra
oportunidade, vão vim aqui, ó, tá faltando. Tá faltando o esclarecimento de disso, daquilo,
daquilo outro. E não ver o que é de o que de fato, de verdade vem acontecendo. Mas graças
a Deus, graças a Deus, as pessoas são muito esclarecida porque eu vim, eleitores de vocês,
indignado com a forma que vocês têm de trabalhar e agora, acima de tudo, com uma falta
de respeito com a falta de respeito com o funcionário, tal como eu, tal como vocês. Que
estamos aqui em prol do povo? Mas a partir do momento que eu chego a chamar uma
pessoa de palhaço. Eu estou perdendo totalmente o meu respeito. E não cobre de ninguém
aquilo que você não pode dar, porque se você não pode respeitar, não cobre, não cobre, se
você não pode, aquilo que não, que você não pode, que não você não pode dar, não peça,
não peça. É o que eu tenho visto? É, é. Todas as vezes que eu assistia a sessão da Câmara
eu ficava indignada e muitas vezes não queria estar aqui por vergonha, por ter que dividir
um espaço com com tanta hipocrisia. Porque é hipocrisia, pura hipocrisia. Quando vocês
vêm  usado  uma  tribuna  para  falar  de  é  hoje,  focou  se  no  corte  de  Terra.  Aqui  está
perseguindo que cortou de uma pessoa e não cortou de outra. Nós temos. Aqui nós temos
números que prova isso. É só vocês ver. Vocês não gostam tanto de críticas. Nós temos
números que mostra isso. Nós tínhamos números como eu já vi, como eu já vi muito isso,
não só eu como uma população inteira, viu. Outra, outra, outra hora eu vi. É uma pessoa em
sua fala de fiscalização é que não tinha médico, que não tinha médico na cidade dizendo
que não tinha médico. Nós tivemos, nós tivemos mais de 3400 atendimento. E isso é o quê?
Se não for atendimento, isso é o quê? Eu só peço a vocês que vocês tenham um pouco de
coerência, só um pouquinho. E palhaço é ação de vocês. O que vocês querem fazer com a
população? Isso  sim é  uma palhaçada,  isso  sim é  uma palhaçada.  Palhaçada não é  um
diretor de transporte fazer um vídeo dizendo que fez não, isso já. Na defesa de passar, é a
vida inteira se defendendo de vocês. Isso é transparência. Agora, o que vocês fazem com a
população? É uma palhaçada. É uma palhaçada que não se nomeia. Não se nomeia e eu
tenho  um nome para  ir  se  hipocrisia.  O  nome disso  é  hipocrisia  porque  quando  vocês
atacam.  Atacam o que é  certo,  não atacam o que é  errado.  Não falam tanto de que a
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prefeitura não faz, de que a prefeitura não dá, de que não dá viagem. E nós temos números
que mostra isso. Nós temos número aí. Ou seja, se der, vocês vão reclamar e se não der,
vocês vão reclamar do mesmo jeito. Porque o intuito de vocês eu acho que quando vocês é
acordam pela manhã, que abram os olhos de mais 1 dia para perseguir, que quando vão
dormir dia quero outro dia Jesus de vida para perseguir. Porque se você estiver no mundo,
se não for para ajudar e para servir, estava um buraco e se enterre, porque a resposta é
bem melhor. É Oo lucro é bem melhor. Com isso, bem, bem melhor. Eu sei, mas eu sei. Eu
entendo perfeitamente o que é isso. É aquele ditado, é já que você não pode ter ataque,
ataque. Mas graças a Deus, graças a Deus que nós tínhamos uma população esclarecida.
Nós temos números, é peça, peça para ver o número de atendimento. Outra coisa, outra
coisa, é vereador. Você pediu eu reabastecimento de água. Que é que reabastecimento?
Porque  eu  ouvi  a  vida  inteira  você  dizer  que  não  são.  Se  colocava  água,  que  recebia
dinheiro  sem colocar  água.  Inclusive  o  senhor  fez  um filho  dizendo  que  tinham carros
locados e a população estava estava passando sede. E aí, afinal de contas, você cobra o
quê? Piscina, o que é que vai cobrar? E tinha pelo menos bons argumentos para isso. Para
concluir, só tem 1 minuto para concluir. Pronto, minha fala é essa e o que fica claro aqui
como é, eles disseram, é, a gente vai atacar e eu não vou defender. Eu não vou defender a
ideia minha, nem ideia de prefeitura, não vou defender o que é certo e o que é certo para
mim. É o que eu vejo. Eu não sou cega, eu não sou. Segue muito menos hipócrita. Não só e
nunca serei. E eu peço a vocês que vocês tenham sensibilidade, porque consciência vocês
têm. ORADOR 06 - vereadora Raquel Meira que falou Faltar com respeito ao frontal um
funcionário público no exercício de sua função ou em razão dela, é considerado crime de
desacato e está previsto no artigo 331 do código penal. Respeito é fundamental. Todo e
qualquer  funcionário  merece  o  nosso  respeito.  Minha  solidariedade  ao  diretor  de
transporte, Jeferson Araújo. Em quase 50 dias, um pouco mais de 50 dias de gestão da
prefeita vanuza. É notório os benefícios e a continuidade do trabalho e do desenvolvimento
do nosso município, então pouco tempo tantas ações chegaram de melhoria dentro do nosso
município. Iniciamos com um trator 0 km, que já está aí a serviço da população, ônibus
escolar.  Que  veio  ainda  implementar  e  melhorar  o  transporte  dos  nossos  estudantes.
Tivemos uma inauguração de uma escola muito sonhada também pela ex-prefeita Neide,
por mim, enquanto gestora da educação na gestão passada, que foi a escola. Jura, Neide
Alves. Além disso, os nossos alunos de EJA do fundamental tem recebido kits, os nossos
professores receberam. É em maneira de respeito. Reajuste salarial não é? Não estou só
não  tenha  nada  5,6%.  De  reajuste  concedido  aos  professores.  Isso  é  valorização  do
magistério. Isso é valorização de uma classe que trabalha e que merece ser respeitada e
valorizada.  E  é  isso  que  a  gestão  da  prefeita  Vanusa  tem feito.  Recebemos  com muito
orgulho  a  prefeita  vanuza  junto  à  Secretaria  de  administração,  junto  ao  ex-prefeito
Carlinhos. Receberam um selo ouro nacional pelo compromisso em criança alfabetizada.
Isso  é  um sinal  que  mostra  que  o  município  de  sussego  tem uma preocupação  com a
alfabetização das nossas crianças e que essa preocupação tem dado resultados positivos e
que o trabalho que vem sendo feito vem sendo reconhecido. Talvez uma parte, uma parte,
uma minoria não reconheça esse trabalho, mas o trabalho de alfabetização dentro do nosso
município foi reconhecido nacionalmente. O selo. Ele foi uma premiação a nível nacional.
Dentro da Paraíba, apenas 16 municípios conseguiram esse selo, com a pontuação máxima
de 100 pontos. Dentre elas estavam município de sossego, motivo de muito orgulho para
todos nós. Quero neste momento também parabenizar a assistência social através da nossa
secretária  Julianne  se  da  nossa  prefeita  Vanusa,  que  tem  apoiado.  Ações  como  o
atendimento, a disponibilização de uma psicóloga para prestar assistência aos pais que têm
crianças  portadoras  de  deficiência.  É  essa  é  uma  Bandeira  que  defendo.  Essa  é  uma
Bandeira que me preocupa, não é? O crescente o aumento de de tantas crianças portadoras
de  autismo,  tantas  crianças  portadoras  de  TDAH  tem,  entre  outras  especificidades  e
assistência social tem possibilitado um apoio aos pais dessas crianças, desses jovens, desses
adolescentes.  Através de um atendimento psicológico de psicólogo,  também voltado aos
pais. Essa é uma ação riquíssima. Uma ação que deve ser divulgada, que deve ser mostrada,
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que deve é ser implementada. Porque esses pais também. Eles têm uma sobrecarga muito
grande. Sabemos das dificuldades de cada pai, de cada mãe que tem sua criança portadora
de autismo ou de qualquer outra. É deficiência. E receber esse apoio que chega por parte
de  da  assistência  social  dentro  do  nosso  município,  por  parte  da  educação  do  nosso
município.  É  com  certeza,  assim,  um  ganho  e  uma  assistência  enorme  para  nossa
população. Então deixa aí o meu o meu agradecimento à Secretaria de assistência social por
disponibilizar esse apoio aos pais das nossas crianças. Com relação à operação carro pipa,
né?  O  coordenador  da  operação  carro  pipa  já  havia  nos  informado  que  toda  a
documentação,  todos  os  requerimentos  por  parte  da  prefeitura  já  foram  entregues,
inclusive já foram aceitos, aguardando somente a liberação por parte do exército. Então, o
que competia a nosso município, a nossa gestão, foi feito. Estamos apenas no aguardo dessa
liberação por parte do exército, que virá em breve, em breve, mas que o município em
momento alguma gestão cruzou os braços, não tá? Então fica aí já essa informação dada e
esclarecida e confirmada com o coordenador também da da operação pipa. Dentre tantas
ações ao longo desses pouco mais de 50 dias que a gestão da prefeita Vanusa tem feito, a
gente precisa reconhecer a melhoria em todas as áreas do nosso município, em todos os
Campos, né? De atuação que a população precisa. Tivemos uma melhoria significativa na
saúde. Não é no atendimento médico que vem do vem até até o turno da noite. Nós temos
atendimento médico e também nos finais de semana como plantonistas. Esse é mais um
outro ganho importante para o nosso município no que no que tange a questão da saúde. É
dentre  todos  os  aspectos.  Eu não poderia  de  deixar  de  reconhecer  o  avanço que foi  a
inauguração da escola jura Neide Alves. Não é? A sobrecarga da escola Manoel Delmiro era
visível, era reconhecida. Todos nós conhecíamos de perto e poder ter essa disponibilidade
de transformar a  escola  jura Neide Alves num centro de alfabetização,  né? Priorizando
essas séries iniciais em um ambiente adequado e propício para eles, é, sem dúvida alguma
um sinal  de  mais  um  sinal  de  continuação  no  desenvolvimento  da  educação  do  nosso
município. Agradeço a prefeita Vanusa esse olhar que ela tem tido, não só pela educação,
mas  pelo  nosso  município  no  geral,    Muito  obrigada  pela  oportunidade.  ORADOR 07  -
vereador Júnior Gomes quero parabenizar a presidência dessa casa. Pelos atos competentes
que tem já ocorrido nas extraordinárias e tão somente na reunião ordinária de hoje. Assim,
quero  cumprimentar  também  a  mesa  com  o  nosso  vereador  Chiquinho  e  os  demais
vereadores  que  se  fazem presente.  Povo  de  sossego,  povo  dessa  nossa  querida  cidade.
Sossego é é de surpreender a prefeitura, a prefeita Vanusa. Do que tem? Feito durante
esses 55 dias de gestão. É de surpreender, porque já iniciamos o ano na educação. Com a
escola totalmente nova zerada. Para o povo, para os nossos futuros não é para os nossos
futuros vereadores, para os nossos futuros prefeitos, para os nossos futuros professores. E
mesmo  assim,  um  todo  aquele  que  equipamento  novo.  Com  tudo  o  que  ali,  com  ar-
condicionado em todas as salas, as coisas, a coisa mais bonita do mundo. Mas ainda há
pessoas que digam. Que falta cadeira para um adulto se sentar? Isso é de? É de uma mente
tão pequena que não adianta nem comentar. Mas o que comentamos é, estamos seguindo
mais uma vez com a gestão que tem ajudado o nosso município e tem como nós mostrar que
tem ajudado. Só você voltar atrás um pouco e lembrar daquele matadouro público que tinha
ali. Caindo aos pedaços com a fedentina maior do mundo. E hoje é uma escola totalmente
arrumada,  belíssima  para  as  nossas  crianças.  Quero  aqui  agradecer  ao  secretário  de
educação. Pela aquela postagem de hoje, eu fiquei muito feliz com aquela postagem. 700
mais de 700 kits. Que a prefeitura vai entregar para os nossos alunos? Mais de mais de
700? Não sei vai 800, 900000, mais mais de 700. Mas isso é da gente se alegrar com isso, é
que a educação está seguindo em frente. Eu não quero saber da educação de Baraúna, nem
de Pedra Lavrada, nem de coité, eu quero saber da educação de sussego. Isso sei que tem
feito. e fazer com já tinha secretária Raquel e deu continuidade com o nosso secretário
Inácio Júnior. E hoje ela está aqui para nos ajudar a ajudar os secretários e é isso que vamos
tentar fazer durante esses anos que nós recebemos a oportunidade do povo. Para estar aqui
requerendo ao nosso, ao nosso prefeito, que hoje é a nossa prefeita Vanusa. E vamos fazer.
Quero agradecer aqui ao secretário de transporte, porque eu sei das dificuldades que é ser
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secretário de transporte na cidade, como sossego, porque? Porque é uma cidade. Que tem
muitos carros que não para de forma de jeito nenhum, é dificilmente você vê um carro
parado na garagem do nosso município, porque roda mesmo. E roda de verdade, viu? É
notório. Todo mundo sabe disso, você sabe disso. As cidades vizinhas sabem disso. Mas
assim é difícil, é complicado, mas vamos em frente, que está dando certo e o povo continua.
Seguindo no caminho certo, quero aqui também agradecer. Ao nosso diretor de agricultura.
Que entrou também é difícil? Ju é difícil, mas também tem dado certo. Infelizmente parou as
chuvas. Aí é nós já apelar para Deus, porque aí junto pode fazer nada. É difícil porque todo
mundo, quando chove, quer o corte interno no mesmo dia. Eu se eu tive, se eu tivesse, eu
queria, eu quero, hoje, eu não quero amanhã nem a semana que vem eu quero. Aí todo
mundo tem o mesmo pensamento, porque nós sabemos que aqui não tem as chuvas, que
que  é  que  em  outras  regiões  tem.  Infelizmente  é  assim,  mas  eu  tenho  a  certeza  e  o
compromisso que esses diretores e secretários nem com município de sossego, no caso de
agricultura, quando chover pode esperar cidadão que aqui a gente vamos estar aqui para
cobrar isso, porque tem que fazer mesmo. Agora tem que pedir a Deus que chuva. Chove
Jesus manda chuva. Porque aí a gente vai cobrar e vamos continuar cobrando, porque isso
realmente é o nosso papel como vereador. Falar do do do cras assistente social. É falar de
um trabalho que que tem surpreendido sussego em toda a região. Tem recebido prêmios
nacional  e  internacionalmente.  Está  dando certo,  vamos  continuar.  Está  dando certo,  a
população está vendo. Está constatando o que essa Secretaria tem feito? E por trás de todas
essas secretarias, gente, existe uma prefeita? É humana, sim. E eu ainda, eu digo mais, viu?
Eu  acho  que  dos  prefeitos  já  teve  hoje  sossego  ainda  eu  tenho,  que  é  uma  das  mais
humanas que tem, é a que está hoje. É pode ter certeza. Pode ter certeza disso. E nós
estamos aqui. Não é para bajular ninguém não, não é para bajular ninguém. Mas a gente
tem que falar o que está sendo feito no nosso município. A gente não pode mais se calar
com o que tem sido feito no nosso município. E hoje, como a gente pode fazer isso? E quem
está lá fora, por exemplo, no Rio, em São Paulo, em Campina Grande, João Pessoa, como
eles podem ver isso através das redes sociais que foram tão usadas para maltratar, que
foram tão usada pra machucar principalmente essa casa e por que não ser usada para
mostrar os benefícios que o município de sossego? Tem dado à população? Aí você pode
dizer, mas são poucos os benefícios, mas tem benefícios, mas tem benefício. Tem benefícios
sim e nós temos que mostrar isso. Quero aqui agradecer ao diretor de esporte, que já tem
na sua lista de. De festas esportivas, um campeonato municipal que já vai começar agora. Já
vai começar, eu acho que esse final de semana, se eu não me engano. No final de semana já
tem esporte e vamos incluir. Cada dia mais os jovens no esporte, com os requerimentos aqui
que  foram muito  plausíveis.  Do  dos  ginásios  nos  assentamentos  do  padre  a  6,  de  um
assentamento todo São Luís, e que a gente estamos aqui para pedir mesmo. Eu quero que
faça no ginásio, no São Luiz do padre assassino zumbi no Santo Antônio, faça mais uns 2
aqui na cidade. É isso que nós pedimos, é isso que nós tínhamos que fazer, é isso que a
população nos pede. Agora, quando fizer e vai fazer, vamos chegar aqui e uma boa notícia.
Eu já vi hoje eu passei de longe, mas eu vi já, já vamos fazer 11 reforma muito grande aqui
no ginásio Sérgio mar e o outro já está, já está em andamento, já, já tem calçamento já com
licitação pronta. Isso é pedido nosso, é pedido nosso. O portal já vem aí, já está, já está
chegando já o portal e quando chegar a gente vai estar aqui agradecendo e pedindo a Deus
que venha mais. E se não vir? E se não vir? E se não vier, a gente vai estar aqui que é
cobrando. Vai ter um portal que é? Para ver as estrelas, né? Observa. É Observatório é isso,
vamos vai ser, se Deus quiser, vai ser uma coisa linda. Está no papel, são justo, está no
papel,  mas já vamos ficar aqui cobrando para que saia do papel,  para que realmente a
cidade seja contemplada com esses portais. E vai ser e vai ser. Eu tenho certeza que vai ser.
Da saúde do nosso município, gente. É, é louvável falar. Mas são tantos números, tantos
números que 10 minutos não dá para falar tanta coisa que a saúde deste município tem
feito. Agora, uma coisa muito importante que tem se destacado não só em sossego, mas em
toda a região, é aquela van que leva os alunos no domingo. Nem na segunda, nem na terça,
nem da  quarta.  É  no  domingo,  aí  você  aí  não  vai,  não  vai  durante  a  semana,  não  vai
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também? Para a saúde? No domingo é exclusivo para educação, levando o pessoal para logo
cedinho. Ele já está na universidade sem perder nada e tudo certinho isso que o município
sempre tem feito isso são algumas coisas, gente, então que Deus continue abençoando o
povo, que Deus continue a abençoando os gestores e que Jesus nos abençoe. Manda chuva,
senhor. Que é o que nós estamos pedindo. E vai vir. Se Deus quiser, vamos pedir mais a
Jesus. Vamos pedir, porque aqui é o nosso papel. Muito obrigado a todos. ORADOR 08 -
vereador Chiquinho Lucena Minhas palavras são poucas, porque todos os colegas que já.
Adiantado todos os assuntos,  trabalho do dia,  mas jamais eu deixaria de vir  aqui  até a
tribuna. É das minhas palavras e meu apoio à todos vocês que estão nesse momento nos
ouvindo, né? Quer dizer que estou pronto mais 4 anos para defender? Direito de todos
vocês, senhores e senhoras jovem. Alano e. A todos, né? É reforçando as palavras aqui do.
Do da colega Michelle. Na questão dos tratores que não chegou. Até. A propriedade de
todos. Todo mundo sabe que é foi para a questão da estiagem, das chuvas, não é? Que
afastou um pouco, não é? Nossa região está um pouquinho seca. E se não cortou e passou?
De uma propriedade. Senhor senhora, e foi para a direita porque realmente? Todo mundo
entende que. Agora as as fiscalizações são muito grande, precisa que as pessoas venha até
o nosso secretário jojô, da sua documentação, seu endereço, seu sítio, que vai chegar a
todos  vocês,  com certeza.  E.  Desde  já  quero  parabenizar  também uma  pessoa  que  eu
admiro muito, como 55 dias de gestão que está aí assumindo a sua função como secretário
de transporte, porque é um jovem desse, ter a mente e a memória que você tem para cuidar
direitinho do povo, da nossa população. Nos transportes, que com 55 dias de gestão, nós
temos mais de 600 viagens que já aconteceram nessa nesse período eu vejo você, um cara
inteligente,  que mexendo com um trator,  com ônibus,  carro pequeno,  você.  É a  pessoa
ideal? Para defender o direito do nosso povo? E parabenizar você também pelo controle que
você tem. É um dia antes você anota o nome do pessoal direitinho, no outro dia vocês,
transportes, já estão tudo disponíveis. E na questão quando um colega vereador, né não
falou no respeito das caronas e da van, é porque realmente em primeiro lugar, os pacientes,
se tiver vaga, sim, aí. Leva com certeza. Não é para o outro setores que tenha para resolver
em Campinas, ou seja lá onde for, não é para realizar o nosso presidente Emmanuel biar aí.
Pela sua atitude de você se expressou que realmente. Todos nós somos cidadãos, não só
nós,  vereador,  que  estamos  aqui,  mas  todos  vocês  que  estão  na  sua  cadeira  e  nossos
funcionários, que infelizmente foi o meu, já foi a. Passado, mas ser um cara inteligente, tem
certeza que? Parabéns pra você,  já  que admiro parabenizar nossa perfeita também por
esses 55 dias de gestão é? Para quem não tem muita experiência. É a primeira vez, primeiro
mandato, mas ela está agindo muito bem e pedi a toda a população entenda um pouco
quanto tenho a pura certeza que logo mais vai estar tudo organizado. Muito obrigado a
todos vocês. Ficam vindo Jesus que nos abençoe. ORADOR 09 - Vereador Manuel Biá quero
dizer que eu também, eu tenho vez e voz como vereador. Mas não para desrespeitar ou
desacatar qualquer cidadão deste município. Eu quero que alguém case em algum artigo da
Constituição ou do regimento dizendo que eu como vereador, na qualidade de vereador. Eu
posso chegar aqui nessa tribuna, abrir a boca e sair esculhambando com quem quer que
seja. Então. Eu conheço o meu papel. E sei muito bem dos meus deveres. Hoje eu estou
reapresentando alguns requerimentos que já tinha sido. Colocado nesta casa e aprovado
por todos os vereadores. É um requerimento que solicita o primeiro requerimento solicita
do poder executivo a construção de Quadra esportiva no assentamento São Luís. Para que?
É  possa  dar  mais.  Tranquilidade.  Aos  atletas  daquela  comunidade.  Também  para  o
assentamento  São  Luís,  outro  requerimento  que  já  tinha  sido  colocado  e  a  gente  hoje
reapresenta aqui.  É a mudança que nem foi  lida ali,  mas eu tinha guardado em outros
argumentos. É uma mudança. Do desse analisador de onde hoje está? Que fica um pouco
distante do assentamento para trazer para dentro da Vila, inclusive a gente teve lá eu já
com  junto  com  o  secretário  de  agricultura,  quando  a  gente  estava  em  visita.  No
assentamento, com esse prefeito carlinho e com algumas pessoas das comunidades, a gente
fez uma visita lá. Em breve, ele estará sendo trazido para dentro da vida para que dê mais
tranquilidade. Aqueles no orador.  Outro requerimento para assentamento São Luís.  Que
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também  foi  já  aprovado  nesta  casa,  eu  reapresentou  é  o  do  calçamento  para  o
assentamento, assim como foi feito o padre Assis. Em Santo Antônio eu acho que já estão
trabalhando, estão fazendo, não sei porque eu não não fui naquele assentamento mais. A
gente também quer que venha para o São Luís e para onde for preciso. Porque a as obras
são importantes. Também outro requerimento é no quadro de esporte. Para o assentamento
padre Assis. Inclusive essas quadras de esporte a gente já tem boas notícias, não é? De que
elas poderão, sim. Ser um sonho que se tornar se tornará realidade. E. O requerimento aqui
para a cidade que foi de um portal, inclusive esse portal ele já está. Em andamento, né? Na
Na Na questão de de documentação,  já  foi.  Eu não sei  se  foi  licitado,  mas já  está  em
andamento. Em breve, se Deus quiser, nós também teremos boas notícias. E uma praça de
evento aqui para nossa cidade. Pra gente deixar mais bonita ainda a cidade de sossego. E o
da passagem molhada? Para. Comunidade de Santa Rita. Assim, quando também tem já
requerimento aqui por outros colegas vereadores para as outras comunidades. É muito fácil
criticar. É muito fácil. Dizer que? O nosso município vive no atraso. É, realmente tiveram
um atraso, como já foi dito aqui pelos colegas vereadores. A prefeita Neide deixou uma
escola  já  pronta  e  a  gente  teve  a  Alegria.  Eu  participei  junto  com  com  os  colegas
vereadores, a prefeita. A ex prefeita Neide, esse prefeito Carlinhos secretário. Os alunos, os
pais dos alunos a as mães dos alunos entregaram uma sala de. Uma escola? Que dá Alegria,
a gente vê aquelas crianças ali.  Sabendo que eles têm aonde estudar? E em breve está
sendo entregue uma creche, que também foi deixada pela ex prefeita Neide e Vanusa vai ter
esse prazer de entregar a população do sossego e assim que nós vamos fazer. Correr atrás?
O reatar em busca de coisas boas para o nosso município. Porque eu acho que é importante
para o ano. A gente já tem o quê? Campanha de deputado? Mas os deputados que vem aqui
em 4 em 4 anos? Que leva os votos? Dos nossos eleitores deveria também se preocupar. De
mandar  alguma  emenda  porque  manda  para  outras  cidades,  porque  não  manda  para
sossego? Será que sossego não merecia que esses deputados que só vem 414 anos? Tirar os
votos da nossa população? Não tinha. Não tem a capacidade de mandar uma emenda, seja
de quanto foi isso. A gente tem que cobrar também desses deputados. Porque quando for
para o ano, eles estão aqui dentro do nosso município. Mas só quem tem trabalhado por
sossego.  Tem sido o deputado que nós vem apoiando há anos.  E eu digo aqui,  colegas
vereadores. Que o trabalho. Ele vai só aumentando. Tem a prefeita vanuza. Tem o apoio? Do
cesarea dores tem o apoio do ex-prefeito Carlinhos, o apoio da ex-prefeito Neide. E a gente
só  quer  que isso  seja,  cresça  e  desenvolva.  Eu sempre gosto  de  comparar,  sabe?  Essa
semana eu te vi olhando no face. Não sei se conforma. Pessoa puxou. A estrada que nós
tinha em sossego. E aqui hoje nós tem. Será que é tão difícil subir essa tribuna e reconhecer
o  trabalho  que  está  sendo  feito  pela  gestão?  Só  vê  o  que  não  foi  feito.  Mas  não  tem
problema, a melhor resposta que nós temos que dar a nossa população. É o trabalho. E tem
um certeza? E até 2028? A cidade de sossego. Ela vai estar muito mais bonita. Do que ela
está hoje? E com obras importantes. Aí eu pergunto, quem foi que trouxe essas obras, quem
correu, quem, quem foi em busca? São aqueles que criticam? são aqueles que em muitas
vezes chama a gestão de corrupto.  Portanto,  é  o  que eu peço aqui,  que a gente tenha
sabedoria  dada  por  Deus.  Que  a  gente  possa  trabalhar  com  união.  Com  respeito,
principalmente.  Porque só assim? A nossa população vai  ter  orgulho daqueles que hoje
senta nessas cadeiras. Raquel, você está sentando? Nessa cadeira? Pela primeira vez como
os que estão sentando hoje, às vezes a gente acha que é uma coisa fácil, mas ela tem um
peso. Que é a responsabilidade? De juntos lutar por sossego. Aqui nós deveria esquecer,
descer do palanque. Vamos se juntar todo mundo. Vamos cobrar de dos nossos governantes,
dos  nossos  deputado.  Quantas  vezes  eu,  eu  abordei  esse  assunto  aqui?  Vamos  fazer
requerimento, nós também encaminhar os nossos deputados, todo mundo assinar junto. Em
vez de estar maltratando, discutindo que a população não ganha por nada? Muitas vezes se
envergonha. Porque esta casa é a casa do povo. E ela merece respeito.  
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PL Projeto de Lei Ordinária 7/2025
Turno: Único
Autor: Poder Executivo Municipal

DISPÕE  SOBRE:  ADOTA  O
DIÁRIO  OFICIAL  DOS
MUNICÍPIOS  DO  ESTADO  DA
PARAÍBA,  INSTITUÍDO  E
ADMINISTRADO  PELA  FAMUP,
COMO  MEIO  OFICIAL  DE
COMUNICAÇÃO  DOS  ATOS
NORMATIVOS  E
ADMINISTRATIVOS  DO
MUNICÍPIO  DE  SOSSEGO-PB  E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Matéria lida

2 - REQ Requerimento 1/2025
Turno:
Autor: Robson Renan

Nomeação  de  ruas  em
homenagem a  Manuel  Gomes  da
Silva e Áurea Angelita de Araújo 

Aprovado por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Requerimento nº 1 de 2025
Chiquinho Lucena Sim
Diego Gomes Sim
Flaviana Lucena Sim
Júnior Gomes Sim
Manuel Biá Sim
Marcio Ricardo Sim
Mixelly de Iraildo Sim
Raquel Meira Sim
Robson Renan Sim

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Robson Renan/MDB -

2 Flaviana Lucena/MDB -

3 Marcio Ricardo/MDB -

4 Mixelly de Iraildo/
Republicanos

-

5 Diego Gomes/Republicanos -

6 Raquel Meira/Republicanos -

7 Júnior Gomes/Republicanos -

8 Chiquinho Lucena/
Republicanos

-

9 Manuel Biá/Republicanos -
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Lista de Presença da Ordem do Dia

Chiquinho Lucena/Republicanos

Diego Gomes/Republicanos

Flaviana Lucena/MDB

Júnior Gomes/Republicanos

Manuel Biá/Republicanos

Marcio Ricardo/MDB

Mixelly de Iraildo/Republicanos

Raquel Meira/Republicanos

Robson Renan/MDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PL Projeto de Lei Ordinária 2/2025
Turno: Único
Autor: Poder Executivo Municipal

DISPÕE  SOBRE:  CONCEDE
REAJUSTE  DE  VENCIMENTOS
DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS
MUNICIPAIS QUE ESPECIFICA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado por Maioria Absoluta

6 - PL Projeto de Lei Ordinária 2/2025
Turno: Único
Autor: Poder Executivo Municipal

DISPÕE  SOBRE:  CONCEDE
REAJUSTE  DE  VENCIMENTOS
DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS
MUNICIPAIS QUE ESPECIFICA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado por Unanimidade

7 - PL Projeto de Lei Ordinária 7/2025
Turno: Único
Autor: Poder Executivo Municipal

DISPÕE  SOBRE:  ADOTA  O
DIÁRIO  OFICIAL  DOS
MUNICÍPIOS  DO  ESTADO  DA
PARAÍBA,  INSTITUÍDO  E
ADMINISTRADO  PELA  FAMUP,
COMO  MEIO  OFICIAL  DE
COMUNICAÇÃO  DOS  ATOS
NORMATIVOS  E
ADMINISTRATIVOS  DO
MUNICÍPIO  DE  SOSSEGO-PB  E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Aprovado por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 7 de 2025
Chiquinho Lucena Sim
Diego Gomes Sim
Flaviana Lucena Sim
Júnior Gomes Sim
Manuel Biá Sim
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Matéria Votos

Marcio Ricardo Sim
Mixelly de Iraildo Sim
Raquel Meira Sim
Robson Renan Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 2 de 2025
Chiquinho Lucena Sim
Diego Gomes Sim
Flaviana Lucena Sim
Júnior Gomes Sim
Manuel Biá Sim
Marcio Ricardo Sim
Mixelly de Iraildo Sim
Raquel Meira Sim
Robson Renan Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 2 de 2025
Chiquinho Lucena Não Votou
Diego Gomes Sim
Flaviana Lucena Não Votou
Júnior Gomes Não Votou
Manuel Biá Sim
Marcio Ricardo Sim
Mixelly de Iraildo Sim
Raquel Meira Não Votou
Robson Renan Não Votou

Oradores da Ordem do Dia

1 - Chiquinho Lucena/Republicanos 

2 - Diego Gomes/Republicanos 

3 - Flaviana Lucena/MDB 

4 - Júnior Gomes/Republicanos 

5 - Manuel Biá/Republicanos 

6 - Manuel Biá/Republicanos 

7 - Marcio Ricardo/MDB 

8 - Mixelly de Iraildo/Republicanos 

9 - Raquel Meira/Republicanos 

10 - Robson Renan/MDB 

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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